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      ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 26 de Fevereiro de 2014, às 17h45 min., na Sala de 

Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, 

localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, com a participação dos conselheiros e 12 Instituições/Entidades que 

assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 

às fls. 75 frente e verso. Justificaram a ausência as conselheiras Elza Pereira de Lima 

(Suplente), Elisangela Trindade (Titular). A Presidente Maria Aparecida Carlos, após 

uma saudação a todos,  presidiu a reunião, com a seguinte pauta: 1-) Deliberação para 

futura celebração de convênios: a – Parecer Técnico referente aos participantes do 

Edital 001/2013 – SEMADS: chamamento Público para a Rede de Proteção Social 

Básica e Rede de Proteção Social Especial de Média Complexidade com oferta 

para o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos Familiares e 

Comunitários pela Rede Complementar; b – Parecer Técnico referente aos 

participantes do Edital 002/2013 – SEMADS: chamamento Público para a Rede de 

Proteção Social Básica e Especial – Seleção Pública de Projetos para a Busca 

Ativa. Encaminhamento e Monitoramento da trajetória do público da Assistência 

Social ao Programa ACESSUAS TRABALHO. Iniciou a apresentação com o 

primeiro item da pauta: 1.a) – Parecer Técnico Edital 001-2013 – SCFV: o Senhor 

Marcos Boriero, Técnico do Departamento de Vigilância Social da SEMADS 

apresentou através de slides, anexo I da presente ata, as 14 (quatorze) propostas 

recebidas das Instituições/ Entidades inscritas no CMAS, colocou que todas atenderam 

aos critérios previstos no Edital 01/2013 e todas firmarão convênio com a SEMADS; 

pontuou sobre o reordenamento do SCFV – Serviço de Convivência e Fortalecimento 

de Vínculos, situações prioritárias desse serviço, o processo de avaliação, seleção e 

adequação e  quadro demonstrativo das propostas; terminada a apresentação enfatizou 

que foi verificado que algumas Instituições/Entidades tem potencial para produção 

produtiva, que o quadro de RH foi valorizado, que possuíam um histórico de SCFV, 

ressaltando ainda que foi ampliado o número de convênios de 11 (onze) para 14 

(quatorze) Instituições/Entidades, sendo que, a Associação Acolhimento Bom Pastor, 

Centro Educacional João de Deus, Casa da Criança Nossa Senhora do Desterro, 

Associação Pio Lanteri e Centro de Atendimento a Sindrome de Down BEM TE VI 

estão firmando convênio pela primeira vez com a SEMADS; explicou ainda que através 

desses trabalhos foram ampliados os territórios e o aporte financeiro, salientando que 

houve muito dialogo com as Entidades sobre as propostas e com este trabalho houve 

uma qualificação da Política de Assistência Social,  diagnosticando que o suporte 

técnico deve estar mais próximo e trabalhar com parcerias. A Senhora Marilena Perdiz 

Negro, Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social e conselheira, 

pontou sobre o recurso financeiro, o apoio do aporte financeiro dos Vereadores 

Municipais, esclarecendo que, quem vai controlar as prestações de contas do convênio é 

a SEMADS, finalizando com a informação de que o Tribunal de Contas já sinalizou não 

ter encontrado nenhuma irregularidade na prestação de contas de 2013 do 3º setor. 
Após, passou-se a discussão do segundo item da pauta: b –  Analise Técnica referente 
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aos participantes do Edital 002-2013 – ACESSUAS TRABALHO: a Senhora Mauê  

Andriani, Técnica do Órgão Gestor, apresentou através de slides, anexo II da presente 

ata, as 02 (duas) propostas de trabalho recebidas das Instituições Sócio Assistenciais, 

colocando as conclusões do porque o CEDECA foi selecionado para desenvolver o 

trabalho, salientando que a Instituição apresentava experiência e condições de construir 

e realizar o trabalho junto à população que se encontra em vulnerabilidade social em 

Jundiaí e por apresentar um histórico de construção de parcerias institucionais e busca 

de formação de vínculos com a comunidade local.  Outra Instituição que apresentou a 

proposta foi a CIDAP, mas que já trouxe um modelo pré definido, menos capacidade de 

dialogo, não tinham uma visão crítica do mundo do trabalho e tinham lacunas na 

metodologia, esclarecendo que, ainda não possuem inscrição junto a este Conselho. 

Encerrando as apresentações, a Senhora Presidente Maria Aparecida Carlos perguntou 

se algum conselheiro tinha algum questionamento sobre os pareceres apresentados, 

como não houve manifestação foi colocado em votação  e foi deliberado por 

unanimidade pela aprovação dos dois pareceres, ficando assim deliberado também, para 

formalização dos convênios. A Sra. Fátima Aparecida Geraldo Massucato, Diretora de 

Gestão Administrativa, pediu a palavra para esclarecer às Instituições/Entidades 

presentes que os convênios vigentes terminarão no mês de março e que os novos 

convênios serão a partir de abril, estamos no momento de enviar os processos à 

Secretária Municipal de Finanças e Secretária Municipal de Assuntos Jurídicos para 

finalização, mas que só serão tramitadas as Entidades que estiverem com toda 

documentação solicitada, pois algumas ainda não entregaram toda a documentação 

necessária e estas vão esperar o trâmite até a regularização. Salientou que, assim que a 

ata da reunião estiver pronta iniciará o trâmite para as Secretarias Municipais 

responsáveis para finalização dos convênios. Após a Senhora Marilena Negro solicitou 

mais um tempo para os conselheiros presentes e que se as Entidades quisessem se retirar 

ou ficar poderiam ficar a vontade para o próximo assunto, que não constava na pauta, 

que era a minuta da resposta para DRADS Campinas sobre as questões encaminhadas a 

ser respondida em parceria com o Órgão Gestor, Conselho e Técnicos, assunto já 

apresentado em reunião anterior. As Instituições presentes se retiraram e assim foi 

distribuído para os conselheiros a resposta elaborada pelo Órgão Gestor (anexo III da 

ata) para que procedessem na leitura e fizessem apontamentos se necessário. Após a 

leitura, a Senhora Presidente questionou se poderia ser encaminhado da maneira como 

se encontrava, a resposta foi aceita por unanimidade. Nada havendo mais a tratar, a 

Senhora Presidente Maria Aparecida Carlos declarou encerrada a presente reunião. Eu, 

Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e "secretária ad hoc" __________ lavrei a 

presente ata, que, depois de aprovada pela Assembléia, segue para assinatura da 

presidente. 

 

 

 

Maria Aparecida Carlos 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

 

 

 

 

 

 


